

BÁJA-BÁCSKA

Tek.

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.Feladvány szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Az adózás.

A mai rendkívüli áldozatokat követő idők legnehezebb problémája az adók és közterhek megfizetése. A közvetlen adókat behajtja az állam pénzügyi és közigazgatási apparátusa útján, a közvetett adókat pedig megkapja a fogyasztás révén.

Mindkét téren a január hónap szomorú képet mutat. A megye mintegy 5 millió pengő folyó évi és hátralékos adójából mindössze 100.000 pengő folyt be; a dohányjüvedék fogyasztása január hónapban csaknem az előző hónapnak a felére esett vissza.

A dohányfogyasztás a legelősebb szenvedélye az embernek s ha már a dohányfogyasztást mérsékli, ez kétségtelenül a fogyasztóképesség — nem pedig a fizetőképesség rovására irandó.

Amikor a jelen viszonyok között a kormány mégis a tisztviselő fizetések leszállítására s bizonyos adók mérséklésére felmentésre szánta rá magát, nagyon komoly okok készítették erre az elhatározásra.

A kormány ez eljárását, ha a mai magántulajdon rendszerét és a kapitalista termelési módot fenn akarjuk tartani — meg kell értenünk s azzal is tisztában kell lennünk, hogy azoknak kell áldozatokat hozni, akiknek a rendszer fenntartása első rendű érdekük.

Nincs Európában állam, melyben a jogrend és a belső biztonság teljesebb volna, mint nálunk. A bíróságok is vitán felül pártatlansággal osztják az igazságot. Ezért az állapotért érdemes és kell is nagy áldozatokat hozni, mert mindennél rosszabb az, ha a szélsőségek kerülnek uralomra s fenyegető rémként a kommunizmus veszedelmét hozzák a fejünkre.

Amikor a fizetőképesség csökkenésére hívjuk fel egyrészt az illetékesek figyelmét, ugyanakkor a mai társadalmi rendben létalapotunkat bíró polgárság rendkívüli áldozatkész-

ségének szükségességét is hangsúlyoztatjuk — éppen saját jól felfogott érdekében.

Barhová nézzünk, mindenütt nyugtalanság uralkodik, mindenütt nagy a munkanélküliség; éppen ezekben az időkben kell az állam erejét biztosítanunk és fenntartanunk, mert mérlegre kerül a sorsdöntő órákban minden nép s jaj annak, melyeket könnyűnek talál a történelem géniusza.

Irgységgel kell gondolnunk minden polgárra, kinek megadta a sors, hogy adóját meg tudta fizetni; de ne azért irgyljük, mert a nem fizetés

veszedelmétől menekült, hanem azért, mert meg van az a lelki megnyugvása, hogy e nehéz időkben eleget tudott tenni a legnehezebb állampolgári kötelességnek.

Azok, akik bármiféle burkult formában, rosszul hallott vagy félreértett kijelentések hangzatosaisaival, végeredményben mégis csak a polgárok adófizetési készségét befolyásolják, nem jó szolgálatot tesznek az országnak s ne lepődjenek meg azon, hogy a kormány a népgyűlések korlátozásával igyekszik gátat vetni az adófizetési készség hátrányos befolyásolásának.

Az Együttműködő Hajózási Társaságok azonnali hatállyal megnyitották a dunai teheráruforgalmat.

Az Együttműködő Hajózási Társaságok közlik, hogy a kedvező időjárás és vízviszonyokra való tekintettel a teheráru felvételt Regensburg, Passzau, Linz, Wien, Pozsony (Bratislava), Újpest, Budapest (összes rakodóhelyek), Budafok, Baja és Mohács állomások egymásközi forgalmában mindkét irányban alkalmi járatokkal való lebonyolítása mellett azonnali hatállyal megnyitják.

Ez a darabáru forgalom továbbá intézkedésig, illetve a menetrendszerű járatok meg-

indításáig a szükségletnek megfelelőleg beállított alkalmi járatokkal fog lebonyolítani, miert is a szállító felek az üzletszabályzat 55. §-a értelmében a lehető elszállításig való beleegyezésüket a fuvarlevélben kinyilatkoztatni tartoznak.

Tekintettel arra, hogy egyes állomásokon az állóhajók még bekötve nincsenek, — ideiglenesen Mohács állomásra csak 500 kg., Budafok és Baja állomásokra legfeljebb 200 kg. maximális kollistlyu árudarabok vehetők fel szállításra.

Impozáns gyászünnepe keretében szentelték be Apponyi Albert gróf holttestét a genfi templomban.

Rengeteg diplomata jelent meg a beszertelési szertartáson.

Genfben tegnap délelőtt szentelték be Apponyi Albert gróf hantvait. A Szent József plébánia templom zsufolásig megtelt gyászolókkal. A koporsót az oliai 1381. térségen felállított ravatalra helyezték. Tetejére nemzeti címerrel ékesített háromszintű zászlót takartak és hozzártámasztották az Apponyi-család címerét. A szertartáson a kormányzó Tanczos Gábor lovassági tábornok, a kormányt Pelényi János követ, a királyi család Czirák József gróf képviselte. Az özvegy nem jöhett el, mert még mindig gyengélkedik.

A szertartás befejeztével az orgonán felcsendült a magyar Hymnus. A közönség lassan oszlott szét. A gyászoló családot és a genfi magyar képviselét lagját távozóban még többen keresték fel részvétynyilatkozataikkal. Azt a vasuti kocsit, mely gróf Apponyi Albert hamvait szállítja, a svájci határon a rendes budapesti gyorsvonathoz csatolják. Különösen impozáns a látvány a Türr István emlékmű környéke mostani magas vízállás mellett.

A közönség kényelme szempontjából felvetjük a kérdést nem lehet-e a töltést — ha nyugtát formájában is — az ingyen fürdőig kitolni s onnan kivezetni a fürdőház mögött a köves utra. Nagyon jelentékenyen megrövidítené a poros utat a gyalogjáró közönség részére.

lön vasuti kocsit viszi a koszorukat. Az özvegy, aki még gyengélkedik, természetesen visszamarad Genfben.

Utban hazafelé . . .

Gróf Apponyi Albert hamvai immár utban vannak Budapest felé.

Délután 2.27 órakor gördült ki a vonat Genf pályaudvaráról. Mindenki levett kalappal és áhítatba mélyedve követte tekintetével, amíg csak el nem tűnt a távolban.

A Bajai Turul Sport Egylet és a Testnevelési Vezetőség előadása.

A Bajai Turul Sport Egylet és a Testnevelési Vezetőség Szentiványi Béla rendezésében előadja az Arany-madár című 3. felvonásos operettet. A darab szereplői: Horváth Sándor, Szentiványi Béla, Francziskovich Rózi, Kurta István, Réthy Rózi, Banis Imre, Gabányi Böske, Kovács Árpád, Halász Kálmán mind elsőrangú erők, akik — úgy hisszük — teljes sikerre viszik a darabot.

Az előadás a Központi Szálló színháztermében lesz folyó hó 18-án, szombaton este nyolc órai és 10-en vasárnap délután 4 órai kezdettel.

Az előadás iránt városszerte nagy érdeklődés mutatkozik.

A dunaparti sétány.

A Türr István emlékmű környéke mindjobban kibontakozik. A hozzá vezető magas töltés két oldalán erőteljes fiatal fák várják a tavasz ébredését; a csatorna és a töltés közötti rész platószerűen kiképezve tetszelős képet mutat, a part egy részletét gyepetglá köti; hatalmas plánirozó munka jelzi, hogy készült a nagy park, mely bizonyára kellemes üdülő helye lesz a 15—20 év utáni nemzedéknek.

Különösen impozáns a látvány a Türr István emlékmű környéke a mostani magas vízállás mellett.

A közönség kényelme szempontjából felvetjük a kérdést nem lehet-e a töltést — ha nyugtát formájában is — az ingyen fürdőig kitolni s onnan kivezetni a fürdőház mögött a köves utra.

Nagyon jelentékenyen megrövidítené a poros utat a gyalogjáró közönség részére.

Lázárnál jó szemüveget kap Olcsón!

Az egyetemi ifjuság Turul-Bálja és az országos Apponyi-gyász.

Az intelligencia kegyelete jeléül február 16-ra tette át a Bácska törzs vezetősége a Turul-bált.

A Turul egyetemi és főiskolai szövetség helyi Bácska Törzse, mely szombatra hirdette az évenként tartatni szokott nagyszerű Turul bált, mivel az ország nagy halottjának, gróf Apponyi Albertnek holtteste épen szombaton érkezik a hazaszent földjére, egy következő szombatra vagy vasárnapra óhajította átteni a bál napját. Ebbeli tárgyalásai azonban az érdekeltekkel eredményre nem vezettek. A kegyelet szava a meghívott intelligencia és az egyetemi fiatalság részéről is megkívánta azt a hódolatot nagy halottunk iránt, kit nemcsak hazánk, hanem a művelt Európa is gyászol s ezt minden magyar emberrel együtt a szíve mélyéből megadja neki városunk ifjusága. Ezért a vezetőség csütörtökön a következő

értesítést küldötte el minden meghívottnak és szerkesztőségeknek:

„Értesítés. A Turul egyetemi és főiskolai Bácska törzse febr. 11-ére hirdette bálját az országos Apponyi-gyászra való tekintettel esti 9 órai kezdettel február 16-ra, csütörtökre tette át és erről minden meghívottat értesítet. Kérjük tehát Közönségünket, hogy február 16-án csütörtök este kilenc órakor szíveskedjék a Központi Szállóban megjelenni. Hazafias üdvözléssel az egyetemi ifjuság Bácska Törzse.

A szegénysorsu egyetemi és főiskolások megsegítése céljára rendezett ünnepség áttételével kifejezésre óhajította juttatni az ifjuság vezetősége a nemzet és Európa nagy halottja iránt lelke mélyéből érzett kegyeletét.

Id. Éber Sándor freskója a gimnáziumban.

A bajai III. Béla reálgimnázium tornateremének színpadi homlokfalára festett freskókép elkészült.

Az állványokat eltávolították s teljes szépségében bontakozik ki előttünk a hatalmas kép, mely azt a történelmi pillanatot örökíti meg, amikor III. Béla király 1183. évben a ciszterci rend alapító levelét átadta az akkori apátnak.

A kép alap gondolata annak az áldásos munkának a szemléltetése, melyet a zirci rend Magyarországon az őserdők irtásától kezdve, a szántáson, vetésen keresztül a legmodernebb kulturáig, a tanításig, a tudományok műveléséig végzett.

A kép középső része — anélkül, hogy a kompozíció egységét szétbontaná — mintegy három részre tagolja az alap gondolatot.

A középső, a főrészt az a méltóságos jelenet, joggal mondhatjuk magasztos jelenet, amikor III. Béla átnyújtja a rend alapító okmányát az előtte térdelő apátnak. Magában a szertartásos külsőségekben felismerhetjük az akkor uralkodó bizánci kor hatását. A király alakját valami fenséges nyugalom önti el; ruhája, királyi palástja drága selyem, mely színesen ragyog és lágyan omlik a király férfias alakjára.

Az idők még akkor az alig kétszázéves birodalomban zivatárosok voltak. A pogány ivadékok lázadása itt-ott még felütötte fejét. III. Béla munkatársakat keresett, akik segítsék őt a magyarok megtérítésében s a kulturának terjesztésében.

A király előtt térdel tiszta krém színű ünneplő kukullában az apátur, lehajtott fejmozdulata a hódolat kifejezője; arcán és egész alakján mégis méltóság és öntudat tükröződik. Átérzi a feladat nagyságát melynek teljesítését várja tőle a király s magabiztos nyugalommal vállalkozik rá; mögötte áll ugyancsak ünneplő kukullában rendtársa, előtte ifju szerzetes tartja a pástortorbat; kissé messzebb háttérben másik ifju szerzetes a zirci apátság román stílus templomának vázlatát mutatja be a királynak.

A király mögött az előtérben hatalmas főúr áll; ama pogány ivadékok közül való, akik nem mindenben helyeslik a király munkáját és bizonyos dacos kétkedéssel kísérik a király ténitő, kulturterjesztő tevékenységét.

A főúr vállmozdulata valamelyes megvetést árul el, de hát a király nagy ur, mulasson a dolgokkal úgy, ahogy akar. Mögötte hátrább engedékenyebb, a változásokba könnyebben beleyugró magyar mintaképe áll, a király mellett pedig az ifju írdeák az alapító levél burkolatát tartja a kezében. Egész alakjával, minden mozdulatával szinte beleolvad a pillanat magasztosságába.

A kép bal felőli részén stilizált erdőszélen fiatal szerzetes hatalmas lendülettel emeli a fejszét a magába és irtja az erdőt. Az alak csupa erő, érezzük a megfeszült izmok játékát s bár a szerzetesruha eltakarja a testet, valósággal előttünk áll egész alakja.

Közte és a középső rész között ül kezében véső szerszámmal a rend faragó művésze, aki a háttérben látható Szent Imre templom megmaradt oszlopainak fejezetét faragja.

A kép jobb oldali részén az egyik szerzetes ekével tőri a földet, a másik nemes ifjut oktat.

A háttér kissé stilizált képe a dunántúli dombvidékeknek; a ragyogó felhők vonulása egységes irányával hatalmas támasztékai a kompozíció egységének.

A kép rendkívüli üdeségét a freskó anyag szerzője hozta létre a maga nagy világító erejével.

A fresko frissen vakolt anyagát egyedül a kép alkotója id. Éber Sándor készítette darabról-darabra. A befestett képterület cirka 30 négyzetméter. Ennél nagyobb freskó a vidéken alig van; Budapesten is kevés.

A képre rajzolt alakok közé csupán egy ma is élő rendtag került: dr. Hümpfner Tibor, a Rómában székelt cisztercita rend generálisának titkára; az a szakállas zirci, aki a kis nemes fiut oktatja.

Maga a kép megfestése két hónapot vett igénybe, a kartonok elkészítése és tervezése három hónapot.

Öt hónap elmélyedése, tépelődése, tervezgetése, nagylendületű vezényelése, és aprólékos rajza, a színek ragyogásának szinte mérhe-

telen skálája áll előttünk, mint eredménye annak a nagy szellemi és művészeti munkának, melyet id. Éber Sándor, a kép alkotó művésze és megteremtője végzett.

Az egész kép a történelmi és valóságos festészetnek nemzeti érzéssel telített olyan szerencsés egybeolvadása, amíg nem ismerünk hazánk művészetében példát. Nagyvonalu sága mellett különös értéke, hogy stílszerűen olvad bele annak a gimnáziumnak a szellemi világába, melynek disztermet ékesíti.

Ezzel a képpel még sokat foglalkoznak majd a művészek és műtörténészek s a Bajára rándulók nem fognak elmeeni anélkül, hogy meg ne nézzék.

Talán nem sértjük meg id. Éber Sándort, ha megállapítjuk, hogy ez a freskó az ő művészetében is hatalmas határkő, melynél nyugodtan nézhet hátra is meg előre is.

Most még csak annak a kívánságunknak adunk kifejezést, hogy mennél több tere nyíljon id. Éber Sándornak Baján is értékes alkotásával növelni városunk kulturális értékeit, mert annyira mégis csak legyünk bajaiak, hogy elsősorban a mi művészeinket támogassuk.

A reálgimnázium vasárnap délelőtt 10 és 1 óra között szívesen látja az intézet s a művészet barátjait a diszterem e freskójának megtekintésére.

UJRENDSZERŰ TURBINA-típust konstruált egy bajai gazdálkodó. Gergely Ferenc korszakalkotó találmánya.

A vízienergiák kihasználása terén korszakalkotó újítással szolgál a haladott technikai kulturának egy bajai gazdálkodó. Az új rendszerű vízienergiaforrás az általa megkonstruált, teljesen új rendszerű turbina, amely még a leglassabb vizeken is használható és összehasonlíthatatlanul több energiát termel, mint az eddig szabadalmazott és használt turbinatípusok. Használható tengerpart és dagály tömegének kihasználására. A fokozatban hajózott vizek energiáinak kihasználásához fölülte alkalmas, amennyiben a víz alatt helyezhető el olyképen, hogy a hajózásnak nincsen akadályozására, ugyancsak bármily erős hajó forgalom sem zavarja működését.

Beszélt munkatársunk az új turbinatípust megalkotójával Gergely Ferenc gazdálkodóval. Nyilatkozata szerint szabadalma már rövid időn belül a nyilvánosság elé kerül. A szabadalmi bíróságnál a szabadalma beiktatása megtörtént.

A szakemberek véleménye sze-

rint Gergely új rendszerű, turbinatípust, korszakalkotó újítással, formális forradalmat hoz a vízienergiák kihasználásának történetébe.

Baja város, sőt az egész ország szakközvéleménye méltó érdeklődéssel várja ennek a szabadalomnak a nyilvánosság elé való kerülését.

A nyugtalan fantáziájú Gergely saját bevallása szerint nyolc teljes esztendőre kezdte el a munkát ezen a találmányán és azóta szakadatlanul dolgozott rajta. Gergely Ferenc gazdálkodó az, akinek előzetes kutatásaira felfigyelve ejtették meg 1925-ben a földgáz mélyfúrását a Pandur szigeten, amely sajnos eredménytelen olajkutatássá szélesült.

Szovjet külföldi gyilkossága.

A G. P. U. ügynökei agyonlőtték Cateia Alba városában egy román állampolgárt, mert az több szovjetfűtő rendőrhözre juttatott. A gyilkosok elmenekültek.

Diszközgyűlésen ünnepelte Bács-Bodrog vármegye orvosi kara dr. Haranghy László egyetemi magántanárt.

Az orvosszövetség Bács-Bodrog vármegyei fiókja tegnap délelőtt diszközgyűlésen ünnepelte dr. Haranghy László főorvost, a közkórház körbonclani intézetének vezetőjét, egyetemi magántanárát történeti kinevezése alkalmából.

Az ülést dr. Donhoffer Szilárd vármegyei tisztii főorvos, a Szövetség elnöke nyitotta meg. Üdvözlő az egybegyűlteket, majd a nemzet nagy halottjáról: Apponyi Albert grófról emlékeztet meg kegyeletes szavakkal.

Utána dr. Rapp Jakab, jános-

halmi tb. főorvos, a szövetség elnöke emelkedett szólamra s költői szárnyalású beszédben üdvözölte az új egyetemi magántanárt.

A beszédre dr. Haranghy László válaszul, s megköszönte az ünnepelést, amelyben őt a Szövetség ezen alkalmából részesítette.

A diszközgyűlésen a pécsi egyetemről résztvettek dr. Entz Béla és dr. Ángyán János egyetemi rendes tanárok, akik ez alkalomra jöttek át Bajára. A közgyűlés után bankett volt a Központi Szállóban.

Az olasz repülők újabb bravurja.

Rómából, Islandon és Grönlandon keresztül Csihkögöbe repül 25 olasz repülőgép ez év májusában.

Japán harcok.

A japánok újból megkezdték a támadást Mukden és Jehol tartományok ellen. Fushiu városát ostrommal vették be. A harcokban győgség, lovasság, és repülők vesznek részt.

„Nem lesz addig igaz béke a földön, amíg a hadiszergyártást nem államosítják!”

HIREK.

— **Hivatalvizsgálat Jánosalmán és Bácsalmáson.** Dr. Szabovlyevits Dusán kormányfőtanácsos altispán háflőn Vukovary Béla vármegyei aljegyző, titkár és Lonyay József főszámvéző kíséretében megvizsgálta a jánosalmi és bácsalmási főszoalgabirogság ügykezelését. Mindent a legnagyobb rendben talált.

— **A gimnázium Önképzőköre** febr. 12-re hirdettél előadását nemzetünk nagy halottja, Apponyi Albert gróf halála miatt, febr. 19-én vasárnap tartja meg.

— **A tárcaközi bizottság befejezte munkáját.** Az a miniszterközi bizottság, mely az 50 százaléknál magasabb pótdával bíró községek köllségevetését revidálta, pénteken befejezte munkáját s hazautazott Budapestre.

— **Étvágyatlanságnál,** rossz gyomor nál, bélrekedésnél, renyhe emésztésnél, anyagcsere zavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvészketésnél a természetes „**Ferenc József**” keserű viz rendbe hozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány több utlőrője megállapította, hogy a **Ferenc József** viz abszolút megbízható hasajtó. A **Ferenc József** keserű viz gyógszertárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható.

Corso Mozi.

Febr. 12-én, vasárnap fél 4, 6 és fél 9-kor

Szenzációs különleges előadások kizárólag

férfiak részére!

Az ember születése.

Magyarul beszélő film.

Előzd meg a nagyobb bajt. BAYER PURGO enyhén hajt, Egészségnek mit sem árt, Utánzattól szenvedsz kárt.

— **Uj vitéz orvos a vármegyében.** Dr. Tuffner Márton csatljai magánorvost vilézzé avatták s nevét vitéz dr. Turay Mártonra magyarosította. A vármegyei orvosszövetség-től dr. Dornhoffer Szilárd vármegyei tisztii főorvos vezetésével küldöttség kereste fel Csatlaján az új vitéz főorvost s üdvözölte vilézzé avatása alkalmából.

— **Nincsen párja sehol az „Igmándi” viznek,** Mert hűséges öre jókedv s egészségsnek.

— **A Kultur mozgó vasárnap** Alpár Gitta gyönyörű hangosfilmjét mutatja be, amelynek címe: Megszólalt a szívem. A filmben még egy hazánk fia szerepel: Halmay Tibor. Alpár Gitta partnere Gustáv Frölich, akivel ebben a filmben aratott a magyar művésznő óriási sikert és lette nevét Európa szerte híressé. A Kultur mozgó a filmet vasárnap fél 4, 6 és fél 9 órai kezdettel mutatja be.

— **Elisabeth Merian szerelme.** Sorozatunk népszerű írója Gert Rothberg, aki meleg szívet, és szemmel látja hőseit és kölltői tollal írja meg sorsukat. Izgalmas érdeklődéssel kísérjük minden írását, megkönyvezzük megkapó történeteit. Gert Rothberg már három regénnyel ajándékozta meg olvasóinkat. Első regénye a „Diadalmas szerelem” az

önfeláldozó asszony megható története, a Milliók Könyve 231 száma. Második regénye a „Szöke és Fekete”, amely a Holtanauház tragédiáját és a boldogsághoz vezető tüköket, néhez utat tárja elénk, a Milliók Könyve 238 száma. Harmadik regénye az „Egyetlen Asszonyom” egy nagy végzetes szerelem története, a Milliók Könyve 234 számában jelent meg. Megjelent a Milliók Könyve legújabb száma, ára 20 fillér, kapható mindenütt. Minden számhoz keresztjeitvény értekes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályázhat, aki beküldi a megfejtéseket a Milliók Könyve szerkesztőségbe.

— **Influenzánál gondoskodjék** arról, hogy gyomra és belei a természetes „**Ferenc József**” keserű viz használata által többször és alaposan kitisztíttassanak.

— **„Gerté” Rum és likőr essentia a legjobb.** Egy liter rum vagy likőr készítéséhez szükséges essentia ára használati utasítással együtt üvegenként 50 fillér.

MOZI.

Uránia filmszínház ma és holnap Eggerth Márta legújabb nagysikerű filmjét, **A boldogság muzsikáját** fogja bemutatni. A nagy magyar művésznő partnerei a legkiválóbb német színészek, de magyar dal is főlenszűd a filmben. Kísérő filmje

Szöke Szakáll egy nagyszerű bohózat.

A Corso mozi holnap csak ferfiaknak tart előadást. Felhívjuk a közönség figyelmét erre a tanulságos filmre.

Laptulajdonos:
Dr. KNEZY LEHEL.

Családi házat szerezhet

ha a hosszulejártu kamatmentes vagy pedig életbiztosítással kapcsolatos olcsó

BIB köllcsönt igénybevesz! Alanti szelvény beküldése ellenében díjmentesen tájékoztatjuk **Budapesti Ingatlanbank R. T.** Budapest, VII. Rákóczi ut 10. Alapítva: 1906.

Itt levágandó!
T. Budapesti Ingatlan Bank Rt. főképviselete
Baranyi Istvánnál BAJA, Kenderes-utca 18.

Név: _____
Foglalkozás: _____
Lakcím: _____
Kérek Pengő _____ kölcsönre ajánlatot. Kérek díjmentes tájékoztatást postán. Kérem megbízottunk köllcsöntesség nélküli látogatását _____ hó _____ napján _____ órakor.
A meg nem felöltő kitöltendő. Levelezőlapra ragasztva is beküldhető

URÁNIA

1933. évi február 11-én szombaton és február hó 12-én, vasárnap.

2 napig!

2 napig!

Eggerth Márta

tüneményes új filmje magyar dalbetétekkel!

A boldogság muzsikája

Szerelmi történet sok vidámsággal 10 felvonásban.

Főszereplők:

Eggerth Márta, Georg Alexander, Hans Brausewetter, Slezák Leó.

Kiegészítés:

Dilettáns fogorvos
Szöke Szakáll bohózata 3 felvonásban.

APRÓHIRDETÉSEK.

Elköltözés miatt eladó vagy kiadó főútvonalon Kossuth-utca 21. számú ház 25-ikére fennálló üzlettel Berendezéssel, vagy anélkül Bármily irodának elsőrendű hely.

— **Házakat épít, átalakít és tataroz** kedvező feltételek mellett a Kertvárosi Építési Vállalat Baja, Budapesti út Telefon 290.

Kiadó lakás

Erzsébet királyné utca 40 szám alatt két utcai, egy alkóvi és két udvari szoba, konyha és mellék helyiségekből álló villanyvilágítással ellátott lakás május 1-re kiadó.

Eladó ház

szabad kézből Baja, Váradi érsek-ut 5. (Vármegyeház mellett.)

**HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.**

A kokszosodó pécsi tojásbrikett
(circa 7000 caloria)
pécsi dióbrikett
(szurokmentes)

helyettesítik tökéletesen és gazdaságosan a kokszt!
Kérjen díjtalan próbafűtést!
Egyedárusító:

SCHÖN ÉS BAJAI, BAJA

Haynald-utca 13. szám. :-: Telefonszám 26.

**APRITOTT
akácfa**
100 kg. 3'20 P.

Gazai darabos szén 100 kilogramm 3'60 P

Tatai tojásszén 5'60 P.

Pécsi tojásszén 100 kilogramm 5 80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió kokszt raktárról azonnal szállítja

M. Á. K. MÉSZTELEP

Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-szám 356. :-: Áraink házhoz szállítva értendők.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

február 5-től, február 13-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszer-tára.

**A Kertvárosban családi
lakóház megszerzése
könnyen lehetséges**

ha érdeklődik

Kertvárosi Építési Vállalatnál
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Leszállított árak!!

Akácfa

felaprítva házhoz szállítva 100 kilogrammonként

3'20 pengő!

Két éves aprított akác házhoz szállítva:

100 kilogrammonként P 3'80

Akác hasábfa ölenként P 50—

Megrendelhető:

KATANICS ANTAL erdőkitermelőnél,

Iroda: Szent Antal utca 24. szám. Telefonszám 91.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

**PLAKÁT
REKLÁM
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizléesesebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

a Baja-Bácskában.

Hirdessen